

《快乐男声》《明日之子》《中国有嘻哈》等引热议

选秀节目有选拔标准吗

今年暑期档的综艺荧屏里挤满了各式各样的选秀节目,老牌节目有《快乐男声》(以下简称《快男》),新节目有《明日之子》《中国有嘻哈》《超次元偶像》等。节目播出后,多位选手成为网络上的“爆款”,同时他们引发的话题也很多,比如说“快男”选手赵英博就被网友认为“光有颜值没有唱功”,而《明日之子》里也特地开辟一条“盛世美颜”赛道,这让不少观众和参赛选手都十分迷惑:选秀节目不是靠唱功胜出的吗?“唱得好”不再是选拔的重要标准吗?



《明日之子》“星推官”杨幂

观众迷惑

选秀节目的选拔标准是什么

有“颜值”就可以晋级?

今年,《快乐男声》转为网络综艺,在湖南卫视播出。节目上线第一集,几位“颜值”超高的帅哥就打动了观众,迅速成为“网红”。但是,最新一期节目中,“颜值”超高的聚来提成为15强里第一个被淘汰的选手,让一些年轻观众相当难过。

上周末播出的节目中,聚来提和王南钧两人的演唱获得李健的好评,李健多次表示“你们的表演没问题”,但是最终只拿到靠后的排名,聚来提意外出局。

同一场比赛中,本就因唱功不佳遭受非议的“快男颜值担当”赵英博则令人大跌眼镜。赵英博临阵怯场:“千万别要我上台了,我状态很不好,心里很复杂,有点害怕。”这样的表现在事后也引发了网友的讨论。此前赵英博一直因为“颜值”而成为选手中的焦点,但不少同场选手曾经对着镜头表达不解,为什么唱得不好的可以直接晋级,比他唱得好的不少选手却难入“召唤师”的法眼。而此次赵英博的怯战,让粉丝惊讶,有粉丝说:“赵英博你可以不会唱歌,但你不能怂。”

最终,在同伴的帮助下赵英博安全晋级下一轮,但关于赵英博“颜值大于唱功”的争议始终未能平息。“召唤师”李健直言:“对赵英博来说,现在学唱歌已经来不及了。”

“打动人”的标准是什么?

另一档音乐偶像养成节目《明日之子》开辟了三大赛道,其中“盛世美颜”赛道,正如“星推官”杨幂所言:“有本事来拼脸呀。”上周五晚,“美颜赛道”升级战直播,12强选手各出奇招,用跳蒙古舞、弹钢琴、弹吉他等来应对残酷的新赛制,争夺仅有的四个升级名额。

升级战结束后,杨幂和三位晋级选手接受了媒体访问。杨幂说自己选人的唯一标准:“是真诚。我不接受任何套路。”此前在“美颜赛道”的第一轮比赛中,杨幂就一再强调“不要套路”。选手给她送礼物、套近乎,杨幂则耿直表示:“不会加分。”

虽然是“美颜赛道”,选手们也要秀出自己的唱功。但是,让观众意想不到的,即使身边的嘉宾表示大赞“这位选手唱得很好”,杨幂也并不认同,她说自己给不给通关暗语的标准是“能不能打动我”“歌声里有没有故事”。对此,有网友认同选手“唱得好不如走心”,也有网友认为“打动人”太玄了,或许是那一瞬间的感受吧,这是唯一标准?

选手看法

希望大家不要光看“颜值”

作为《快乐男声》质疑声最多的“颜值担当”,赵英博在媒体见面会上显得很无奈,对于一路顺利晋级,自己也有点儿懵:“这个是唱歌比赛,必须得唱得好才能晋级,其实我唱得一般,没想到还能晋级。”

虽然早前编导采访时,赵英博笑称之所以来比赛是为了“涨粉”,但如今谈起晋级,赵英博也很茫然。“我一开始没有特别想参加,说试一下,然后就意外地晋级了。我以前在学校也从来没有、也不敢参加这种……上台表演。”而每一次在《快男》舞台上唱歌,有选手、工作人员围观,于他而言,都会觉得“超级尴尬”。

同样是节目里的“花美男”型选手,聚来提就很清醒:“我能从这么多人中脱颖而出,应该首先是就像刚才那个老师说的,他们可能觉得我长得跟别人不太一样吧,相貌上会比较出众。”他坦言:“说实话在我看来就是‘颜值’也是实力的一部分,但是它并不代表全部,所以我希望大家在看我的表演的时候,不要光看‘颜值’。”



《快乐男声》赵英博晋级



《快乐男声》“召唤师”李健



《中国有嘻哈》“吴亦凡成明星制作人”

节目组称

想了解“95后”的真实感受

近日,《快男》总导演陈刚在探班现场接受采访时回应了质疑。陈刚认为,节目要选的是优质偶像,节目组和观众都尝试着了解当下“95后”的真实感受。

陈刚认为,他在剪辑时砍掉很多观众所认为的“唱歌比赛”的部分:“在我内心深处,其实我一直对《快乐男声》有这么一个理解:‘快乐男声’这四个字其实是有顺序排列的,快乐是第一位,第二位是性别,最后才是‘声’,而这个‘声’也不一定完全指的是歌声,我希望是现在年轻人快乐的、男生的声音。他的声音或者他言语的一些态度的一个表达,这是我们想让大家所了解,也是我们自己尝试去了解‘95后’的感受。”

如今选秀节目繁多,陈刚认为大家在唱歌方面上都不具备优势:“从唱歌上对比,我现在觉得没有什么节目有硬件上的所谓优势,谁比谁也没有优势。歌声上来说,我觉得这些年该挖的人、能唱歌的人基本上都被挖遍了。所以我们回归选手本身。”陈刚感慨:“跟‘95后’在一起,他们听的很多东西我都没有听过,我们现在会有点玩不下去的感觉,但是我还是会努力去接受,去尝试。我也希望能通过我们给‘95后’更好的环境,让他们走上更大的舞台。”

另外,在前晚播出的第二期节目中,吴亦凡用专业的态度证明了自己不只是“freestyle”的制作人。60秒表演环节中,吴亦凡和潘玮柏等对选手的表现严格要求,节拍、选曲、歌词等方面综合考量,不放过任何细微瑕疵。面对结果,很多选手表示“不服”。对此吴亦凡说:“成功总是给有准备的人,选手需要在现场表现出自己的实力。每个人都有不服的时候,既然你不服的话,你就拿实力来证明自己。”他的态度获得了大批网友认同。

晚综

文娱快报

32位电影人出演《我们的中国梦》

7月1日起,国内各院线已正式贴片放映《光荣与梦想——我们的中国梦》系列公益片。该短片一共分为4支,总共时长3分41秒,将在每部电影播放前。所谓贴片放映就是指正式影片龙标出现之前放映的短片。

该系列公益片一共有32位电影人加盟,“中国梦”公益宣传片由成龙、黄晓明、李冰冰、周迅等出演;“社会主义核心价值观”公益宣传片由杨幂、陶玉玲、王俊凯、李宇春、赵丽颖、井柏然等出演;“四个全面战略布局”公益宣传片由甄子丹、段奕宏、吴刚等出演;“五位一体总体布局”公益宣传片由丁晟、张凯丽等出演。

据新华网

《三生三世十里桃花》电影版8月上映

7月2日,电影《三生三世十里桃花》在京举行“八荒四海,为你而来”首映礼,影片主演杨洋和刘亦菲亮相首映礼并现场“秀恩爱”。

电影《三生三世十里桃花》改编自同名人气小说,围绕青丘帝姬白浅和九重天太子夜华所历经的三生情缘,讲述了一段虐心蚀骨却又感人至深的旷世绝恋。

电视剧版的《三生三世十里桃花》不久前播出获得好评,赵又廷杨幂的演出成功吸粉无数,这回杨洋刘亦菲能否后发制人,让人期待。电影将于8月4日上映。

据中新网

胡歌荧屏新作《猎场》今秋播出



日前,电视剧《猎场》在北京举行了定档发布会,将于今年秋季播出。继《琅琊榜》后,《猎场》将是胡歌又一部荧屏力作。

《猎场》讲述了一个高级猎头在商界中纵横,在情感上命运多舛的故事。由胡歌饰演的郑秋冬出身平凡却心气极高,曾跌入人生谷底,但却坚守内心原则重新上路,最终成为猎场精英。作为贯穿全剧的灵魂角色,胡歌与众多前辈飙戏,他直言是压力也是享受。

据中新网